
Protokół Nr LVI/2023 
z obrad pięćdziesiątej szóstej sesji Rady Powiatu Tucholskiego, 

która odbyła się w dniu 8 listopada 2023 r.  
(sala nr 312 Starostwa Powiatowego w Tucholi, ul. Pocztowa 7) 

 
Obrady rozpoczęto 8 listopada 2023 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 15:15 tego samego 
dnia. 

Sesję prowadziła pani Dorota Gromowska – Przewodnicząca Rady. 

Ze szczegółowym przebiegiem sesji można zapoznać się na stronie 
https://powiattucholski.esesja.pl/transmisja  

 

W posiedzeniu wzięło udział 16 członków. 
Obecni: 
1. Barbara Drewczyńska 
2. Dorota Gromowska 
3. Edyta Hoppe 
4. Halina Janowska-Giłka 
5. Waldemar Kierzkowski 
6. Jerzy Kowalik 
7. Antoni Lewandowski 
8. Krzysztof Łukaszewicz 
9. Sławomir Majnert 
10. Michał Mróz 
11. Zenon Poturalski  
12. Andrzej Pruszak 
13. Jan Przybysz 
14. Bartosz Puchowski 
15. Beata Rode 
16. Michał Skałecki 
17. Andrzej Urbański 
 
W sesji wzięli również udział: 

p. Zofia Łącka - Skarbnik Powiatu 

p. Maciej Korda - Sekretarz Powiatu 

p. Mariusz Stegienka - Radca prawny 

 
Ad. 1. 
Przewodnicząca otworzyła obrady LVI sesji Rady Powiatu Tucholskiego. Poinformowała, 
że obrady sesji są transmitowane online. Powitała wszystkich obecnych na sesji oraz osoby 
oglądające transmisję. Następnie dodała, że sesja została zwołana na wniosek Zarządu 
Powiatu z dnia 6 listopada 2023 r., który odczytała (w załączeniu do oryginału protokołu).  

Ad. 2.  

Przewodnicząca poprosiła o stwierdzenie kworum. Poinformowała, że na 17 radnych 
ustawowego składu Rady, w sesji uczestniczy 16 radnych i sesja jest prawomocna.  

Lista obecności w załączeniu do oryginału protokołu.  

https://powiattucholski.esesja.pl/transmisja


Ad. 3. 

Do porządku obrad nie wniesiono uwag. 

Rada będzie obradowała według następującego porządku: 

1.  Otwarcie sesji.  

2.  Stwierdzenie prawomocności obrad – kworum. 

3.  Zgłaszanie propozycji zmian do porządku obrad. 

4.  Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy 
o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego  na rok 2024. 

5.  Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy udostępnienia części  
pomieszczeń w budynku  Szpitala Tucholskiego.   

6.   Zamknięcie sesji. 

 

Ad. 4. 

Do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy 
o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego na rok 2024 głos zabrali: 

Wicestarosta Zenon Poturalski poinformował, że po kolejnych rozmowach z PKS jest 
możliwość połączenia, które dawałoby możliwość dojazdu do Tucholi mieszkańcom Śliwic 
i Cekcyna poza przejazdami porannymi. Dodał, że prowadzone są rozmowy z firmą 
ARRIVA w celu skorelowania tego połączenia z pociągiem do Bydgoszczy.  

Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 
wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu 
zbiorowego na rok 2024.  

Wyniki głosowania: 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Dorota Gromowska, Edyta Hoppe, Halina Janowska-Giłka, Waldemar Kierzkowski, Jerzy 
Kowalik, Antoni Lewandowski, Krzysztof Łukaszewicz, Sławomir Majnert, Michał Mróz, 
Zenon Poturalski, Andrzej Pruszak, Jan Przybysz, Bartosz Puchowski, Beata Rode, Michał 
Skałecki, Andrzej Urbański 

NIEOBECNI (1) 

Barbara Drewczyńska 

Przewodnicząca przeprosiła, za nie udzielenie głosu w sprawie opinii Komisji. 
Poinformowała, że powtórzy głosowanie.  

Wiceprzewodniczący Krzysztof Łukaszewicz poinformował, że Komisja Finansów, 
Gospodarki, Rolnictwa i Leśnictwa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodnicząca po pozytywnej opinii Komisji ponownie poddała pod głosowanie projekt 
uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie 
usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego na rok 2024.  



Wyniki głosowania: 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Dorota Gromowska, Edyta Hoppe, Halina Janowska-Giłka, Waldemar Kierzkowski, Jerzy 
Kowalik, Antoni Lewandowski, Krzysztof Łukaszewicz, Sławomir Majnert, Michał Mróz, 
Zenon Poturalski, Andrzej Pruszak, Jan Przybysz, Bartosz Puchowski, Beata Rode, Michał 
Skałecki, Andrzej Urbański 

NIEOBECNI (1) 

Barbara Drewczyńska 

Uchwała Nr LVI/378/2023 w załączeniu do oryginału protokołu. 
 

Ad. 5. 

Do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy udostępnienia części 
pomieszczeń w budynku Szpitala Tucholskiego głos zabrali: 

Radny Michał Skałecki zapytał, czy była rozważana sprawa dobudowy pomieszczeń i jakie 
duże pomieszczenia są przeznaczone dla potrzeb tego węzła telekomunikacyjnego, czy 
nowych przyłączy.  

Starosta Michał Mróz poinformował, że Zarząd skupiał się na tym, aby funkcjonalnie 
odpowiadało to zabezpieczeniu działalności Szpitala. Wszystkie wymogi projektowe muszą 
w związku z tym zostać uwzględnione. Dodał, że aby mogło to zaistnieć Rada musi wyrazić 
zgodę na przesył. 

Wiceprzewodniczący Krzysztof Łukaszewicz poinformował, że Komisja Finansów, 
Gospodarki, Rolnictwa i Leśnictwa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 
zawarcie umowy udostępnienia części pomieszczeń w budynku Szpitala Tucholskiego. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Dorota Gromowska, Edyta Hoppe, Halina Janowska-Giłka, Waldemar Kierzkowski, Jerzy 
Kowalik, Antoni Lewandowski, Krzysztof Łukaszewicz, Sławomir Majnert, Michał Mróz, 
Zenon Poturalski, Andrzej Pruszak, Jan Przybysz, Bartosz Puchowski, Beata Rode, Michał 
Skałecki, Andrzej Urbański 

NIEOBECNI (1) 

Barbara Drewczyńska 

Uchwała Nr LVI/379/2023 w załączeniu do oryginału protokołu. 
 

Przewodnicząca poinformowała, że pan Starosta i pan Burmistrz zapraszają na obchody 
Święta 11 listopada. Dodała, że w poczcie sztandarowym Radę reprezentować będą: pan 
Antoni Lewandowski, pan Sławomir Majnert i pan Waldemar Kierzkowski. Ponadto jest 



zaproszenie na obchody 11 listopada od pana Marszałka, pana Wojewody i Prezydenta 
Miasta Torunia oraz dowódcy Garnizonu. Wpłynęło również zaproszenie z okazji jubileuszu 
95-lecia Koła Gospodyń Wiejskich w Tucholi. Dodała, że po sesji radny Kowalik będzie 
obdarowywał albumem pamiątkowym. Z okazji zbliżającego się święta złożyła życzenia 
wszystkiego dobrego.  
 

Ad. 6. 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca zamknęła obrady LVI sesji 
Rady Powiatu Tucholskiego. 
 

Przygotowała:        Przewodnicząca  
                R a d y  P o w i a t u  
Elżbieta Damasiewicz 
                Dorota Gromowska 
________________________________________ 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 
 
 
 


